

Экологическая акция «Вторая жизнь упаковки».

Человеку в процессе жизни свойственно оставлять за собой всевозможный мусор и различные отходы. В каждом доме образуется огромное количество различных бытовых отходов, которые в конечном итоге выбрасываются на свалки, сжигаются.

А что если их не выбрасывать?

Если же бытовые отходы загрязняют окружающую среду, то может их попробовать использовать вторично.

В своей группе мы совместно с семьями воспитанников провели акцию «Вторая жизнь упаковки», которая быть может совсем чуть –чуть поможет стать нашей планете немного чище и других заставит задуматься над этой всеобщей проблемой.

Своей акцией мы формируем экологическую культуру жизненной позиции взрослых и детей по отношению к важным экологическим проблемам, воспитываем бережное отношение к окружающей среде.

Родителям наших ребят мы предложили немного пофантазировать , проявить выдумку и творчество и превратить простой бросовый материал в какой- либо сувенир, или предмет декора для украшения интерьера группы или участка детского сада, детского игрового пособия.

И вот, как всегда, наши родители нас в очередной раз поразили своими замечательными работами, выполненными при участии своих детей, Некоторые семьи отправили фото своих поделок на экологический конкурс «Экология планеты- дело каждого человека». Желаем всем удачи!

Воспитатель группы «Василек» Квасова Н.В.

